
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

TAMAN KANAK KANAK TK PKK II KARANGREJO 

KELOMPOK A (4-5 TAHUN) 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

DUSUN KUWUNG DESA KARANGREJO KECAMATAN GEMPOL 

KABUPATEN PASURUAN JAWA TIMUR 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN( RPPM ) 

MODEL  PEMBELAJARAN :  KELOMPOK 

ALOKASI WAKTU 180 menit x 6 hari : 1080 menit 

 
SEMESTER/ BULAN/ MINGGU  : I / November 2021 

TEMA / SUB TEMA  : Tanaman / Tanaman Di sekitar   

SUB-SUBTEMA    : bunga mawar, kertas, melati, kenaga, kamboja,bougenvile 

KELOMPOK / USIA                  : A (usia 4-5 tahun  ) 

TUJUAN PEMBELAJARAN               :Anak dapat mengetahui binatang ciptaan tuhan,gerak dan lagu,mengelompokkan warna 

bentuk,mengeja huruf,membuat alat yang sesuai,membuat karya tangan 

KD MATERI PEMBELAJARAN RENCANA KEGIATAN 

NAM 

1.1 

 

Mengetahui bunga ciptaan tuhan 

 

1.Menyebutkan bagian bagian bunga mawar 

2.Mengelompokkan benda sesuai warnanya  

3.Mengeja huruf pada kata mawar 

4.Kolase gambar mawardengan kapas 

 

1. Melipat, menggunting, menempel 

2.Mencap/stempel bentuk daun dengan daun bunga 

kertas 

3.Menyebutkan huruf awal pada kata bunga, kertas dll 

4.Membuat taman bunga 

 

1.Menirukan gerakan lagu melati kenanga 

2.Mengelompokkan anak bunga melati yang mekar dan 

kuncup  

3.Menyebutkan kata pada bunga melati 

4.Mencocok gambar bunga melati 

 

1. Menirukan gerakan lagu semua bunga 

2.Menghitung jumlah bunga yang  kecil ban besar 

3.Menirukan kata bunga kenanga 

4.meronce bunga kenanga 

 

1. menyebutkan bagian bagian bunga kamboja 

2.Menghitung jumlah bunga kamboja yang mekar 

3.Menyebutkan huruf awal pada kata kamboja 

4. menggambar bunga bogenvile dan mewarnainya 

 

1.Menirukan gerakan bunga yang tertiup angin  

2.Mengelompokkan bebek kecil dan besar 

3.Menirukan kata yang berawalan B bunga, bougenvile 

dll 

4.Melipat bentuk bunga bougenvile 

 

 

 

FM 

3.3-4.3 

 

 

Gerak dan lagu 

Terampil menggunakan tangan 

kanan dan kiri dalam berbagai 

aktivasi 

KOGNITIF 

3.6-4.6 

 

3.3-4.3 

3.8 -4.8 

 

 

 

 

 Mengelompokkan benda 

 

Ciri-ciri, Bentuk BUNGA 

Mengungkapkan hasil karya yang 

dibuatnya secara lengkap dan utuh 

 

 

BAHASA 

3.12-4.12 

 

 

Mengeja huruf awal yang sama 

terkait nama binatang di sekitar 

 

 

SOSEM 

2.8 

 

 

3.14-4.14 

 

Memiliki prilaku yang 

mencerminkan kemandirin 

 

Memilih kegiatan/ bendayang 

paling sesuai dengan yang di 

butuhkan 

SENI 

3.15-4.15 

 

Membuat karya seni terkait  bunga 

 

 

Mengetahui 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  HARIAN (RPPH) 

 TAMAN KANAK-KANAK TK PKK II KARANGREJO 

KELOMPOK A ( 4- 5  TAHUN) 

 

Tema/ Sub TEMA  : Tanaman /Tanaman di sekitar 

Sub sub tema           : bunga kertas 

Hari tanggal            : Senin, 8 November 2021 

Kompetensi Dasar   : 1.1, 3.3-4.3,3.12-4.12,3.6-4.6,3.14-4.14, 3.15-4.15 

Materi 

 Mengetahui  bunga Ciptaan Tuhan (Nam) 

 Gerak dan lagu (Fm ) 

 Mengungkapkan hasil karya membuat taman secara lengkap/utuh (Kog) 

 Memilih kegiatan yang di sukai (SE) 

 Mengeja huruf awal (BHS) 

 Melipat, menggunting menempel bentuk bunga (Fm) 

 Mencap bentuk daun dengan daun bunga kertas(Seni) 

 

Alat Dan Bahan Pembelajaran: bunga ketas asli, bunga plastik, batu kerikil, batu  

                                                       Warna warni, kertas gambar, gelas plastik,  

                                                       Pewarna, gunting, lem.   

Media Pembelajaran : Praktek langsung Guru 

Tujuan Pembelajaran : 

1. Anak dapat  mengenal bunga kertas dan menyebutkan bagian bagian bunga 

2. Anak mampu berkreasi membuat  taman bunga dan mengungkapkan secara 

lengkap dan utuh 

3. Anak mampu meggunakan motorik halus dan motorik kasar 

4. Anak mampu menyebutkan huruf awal bunga 

5. Mampu memilih tugas sesuai dengan kesukaanya 

 

A. Kegiatan Pembukaan 

 

1. Penerapan SOP pembukaan  

2. Berdiskusi tentang bunga 

3. Gerak dan Lagu bungaku  

4. Memberi kesempatan kepada anak untuk berekloprasi membangun pengalaman bermain yang bermakna dengan 

menerapkan pendekatan saintifik, yakni mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar dan 

mengkomunikasihkan 

 

B. Kegiatan Inti  

1.  Melipat , mengguting dan menempel bentuk bunga kertas 

2. Mencap/stempel  bentuk daun dengan daun bunga kertas 

3. Menyebut huruf awal bunga, batang, dengan meniru membentuk huruf b 

4. Berkreasi membuat taman bunga sesuai dengan kesukaannya 



 

C. Reccolling 

 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

3. Menceritakan apa yang dimainkan hari ini   dan menunjukkan hasil karyanya 

4. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 

D.  Penutup 

1. Berdiskusi kegiatan apa saja kegiatan bermain pada hari ini 

2. Bercerita pendek tentang pesan moral 

3. Menginformasikan kegiatan untuk kegiatan esok hari 

4. Penerapan SOP penutup 

 

 

 

E. PENILAIAN 

1. Sikap 

a. Dapat menghargai dan menyayangi ciptaan Alloh 

b. Mempunyai rasa percaya diri  

2. Pengetahuan dan ketrampilan  

a.  Dapat menyebutkan bagian bagian Tanaman 

b. Dapat memilih Tugas dan menyeleaikan tugas dengan baik 

c. Dapat menghitung jumlah bunga 

d. Dapat berkreasi  membuat taman bunga 

e. Dapat membuat tulisan bunga 

f. Dapat membuat dan menepel bentuk bunga kertas 

 

 
 

Mengetahui 
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FORMAT PENILAIAN 

TEMA/SUB TEMA/SUB SUB TEMA : TANAMAN/TANAMAN DI SEKITAR/BUNGA KERTAS 

Kelompok                                                :A 

HARI/TANGGAL     
 

PROGRAM 

PENGEMB

ANGAN 

KD INDIKATOR  MATERI Nama anak 

d

i

a 

f

i

n

o 

l

e

n

k

a 

f

a

h

m

i 

m

i

t

a 

a

l

b

i 

y

u

k

i 

r

i

s

k

i 

a

r

d

a

n 

d

a

n

i 

i

k

e 

fia 

NAM 1.1 Mempercayai adanya tuhan melalui 

Ciptaannya 

 

 Menyebut bunga ciptaan Tuhane             

SE 2.8 Memiliki prilaku yang mencerminkan  
madiri 
 
 

Mampu mengerjakan tugas sendiri 
tanpa bantuan 

            

FISIK 

MOTORIK 

3.3-4.3 Melakukan gerakan mata, tangan, kaki, 

kepala secara terkoordinasi dalam 

menirukan berbagai gerakan 

Terampil menggunakan tangan kanan dan 

kiri dalam bebagai aktivitas 

 

Gerak dan lagu bungaku             

BAHASA 3.12-

4.12 
Mengenal suara huruf awal dari nama 

benda 

 

 

Mampu menyebutkan huruf awal nama 

bungga, batang  

            



KOGNITIF 3.6-4.6 

3.8-4.8 
Menyebutkan lambang bilangan 1-10 

Mengungkapkan hasil karya yang 

dibuatnya secara lengkap/utuh 

Menghitung benda 1-8 

Menceritakan taman bunga yang 

dibuatnya 

            

SENI 3.15-

4.15 
Membuat karya seni sesuai kreativitas Mencap/stempel bentuk daun             

 

CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK: 

Keterangan : 

 

 Berkembang Sangat Baik (BSB) 

 Belum Berkembang (BB) 

 Mulai Berkembang (MB) 

 Berkembang Sesuai Harapan (BSH) 

 

 

 

                                             Mengetahui 
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                                                PENILAIAN ANEKDOT 

 

 
 

TEMA/SUB TEMA /SUB  TEMA/ SUB  SUB TEMA   : TANAMAN /TANAMAN DI SEKITAR/BUNGA KERTAS 

 

KELOMPOL USIA                                                            : A 

 

HARI/TANGGAL           :  

PENGAMATAN       :         

                      

 

NO NAMA TEMPAT 

 

PERISTIWA 

  

 

 

  

  

 

 

  

  

 

 

  

  

 

 

  

  

 

 

  

  

 

 

  

  

 

 

  

  

 

 

  

  

 

 

  



 

 

FORMAT PENILAIAN 

TEMA/SUB TEMA/SUB SUB TEMA : TANAMAN/TANAMAN DI SEKITAR/BUNGA KERTAS 

Kelompok                                               :A 
 

Hari/ 

tgl 
Kegiatan  Hasil Pengamatan Indikator Pencapaian KD Capaian 

perkembangan 

anak 

     

  
 
 

   

     

 


